



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8-800-100-47-66

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 38-й
№ 98
(6660)
10
ДЕКАБРЯ 2024 г.
ВТОРНИК
Цена свободная



Уважаемые жители Износковского района!

Поздравляем вас с одним из главных государственных праздников нашей страны – Днём Конституции Российской Федерации!

День Конституции – это не просто официальный праздник, но и памятный день принятия документа, благодаря которому сегодня мы с гордостью называем себя россиянами, можем участвовать во всех политических, экономических и социальных процессах, происходящих в нашей стране.

Конституция РФ была и остается надежным гарантом прав и свобод граждан, главным правовым документом, закрепившим важнейшие принципы общественной жизни, создавшим прочную политико-правовую основу для формирования государственности Российской Федерации.

Наш долг знать и четко соблюдать все заложенные в Конституции нормы, только в этом случае мы будем жить в свободной стране, а труд каждого из нас станет вкладом в стабильное развитие экономики и социальной сферы, в развитие района, его настоящее и будущее.

Ежедневным созидательным трудом мы вносим свой немалый вклад в соблюдение принципов, провозглашенных в Конституции, в решение задач по сохранению и приумножению национального достояния, динамичному развитию экономики, социальной и культурной сферы нашей страны, укреплению мира и стабильности в обществе.

Желаем всем жителям района добра, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, успехов во всех начинаниях на благо района и всей России.

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

ОФИЦИАЛЬНО

Национальный центр «Россия» приглашает калужан на праздничную новогоднюю программу

В Москве стартовала программа «Новогодняя Россия». Её мероприятия проходят в Национальном центре «Россия», который создан в соответствии с Распоряжением Президента Российской Федерации.

Площадки центра украсили праздничные деревья по числу федеральных округов нашей страны. В убранстве елей использованы элементы народных художественных промыслов, традиционных ремесел, наследия и достояния народов нашей страны.

Гости праздника смогут побывать на ярмарке, где представлены товары со всей страны. Для посетителей продолжает работать выставка «Наследие для будущего» – проект, поддерживающий идею многонационального диалога о будущем мира, в центре которого находится человек. На выставке представлены работы мастеров из России, Китая, Индии, Бразилии, Эфиопии и Ирана, работает лекторий.

Посетителей ждет яркая праздничная программа для всей семьи. Вход на все мероприятия свободный.

Более подробно программе можно узнать на информационных ресурсах Национального центра «Россия»: <https://russia.ru>; <https://t.me/gowithRussia>; <https://vk.com/gowithrussia>.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

Активная молодежь района подвела итоги года на конференции

3 декабря состоялась ежегодная конференция местного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых». Событие прошло в Износковской средней школе и собрало активных молодых людей района, которые стремятся быть первыми в разных направлениях и сферах жизни. Цель мероприятия – не только подвести итоги плодотворной работы за 2024 год, рассказать о предстоящих планах движения, но и провести избрание председателя и членов совета местного отделения.

Напомним, закон о создании нового молодежного движения Президент России Владимир Путин подписал 14 июля 2022 года. «Движение первых» – молодежное движение, целью которого является воспитание, организация досуга и формирование мировоззрения на основе традиционных россий-

настоящих патриотов Родины. Сегодня мы вместе с вами решаем, как будет развиваться Движение в нашем районе. Именно ваши голоса влияют на ключевые изменения во всех направлениях деятельности. Конференция местного отделения – это не только высший орган местного отделения, но еще и важ-

всем двенадцати тематическим направлениям, среди которых образование, наука, труд, культура, волонтерство, патриотизм и историческая память, а также спорт, медиа, дипломатия, туризм, экология, здоровый образ жизни. Это различные форумы, акции, конкурсы и мероприятия районного, регионального и федерального уровней: «Хранители истории», «Окна Победы», «Вальс Победы», «Георгиевская ленточка», юннатские встречи, «Свеча памяти», семейная эстафета, «Первая помощь», медиафорум и т.д. Сегодня в «Движении Первых» Износковского района состоит 208 человек, взрослых и детей. И с каждым годом число участников растет.

В ходе конференции был утвержден новый состав совета Первых местного отделения «Движения Первых» Износковского района. Его избрали путем тайного голосования, которое провел актив районного избиркома, участвовавший в отчетно-выборной конференции. В новый состав вошли Татьяна Фомина, Анжелика Васильева, Варвара Алиева, Дарья Черная, Александра Журавлева, Анастасия Артёмова. По боль-



ших духовных и нравственных ценностей у детей и подростков.

В работе конференции приняли участие активисты из всех учебных заведений района (Износковской, Мятлевской, Шанско-Заводской, Ивановской, Извольской, Хвощевской школ) и их педагоги-наставники, а также приглашенные гости, которые вносят значимый вклад в развитие «Движения Первых» на территории Износковского района. Это член молодежного парламента при Госдуме РФ В.В. Тимофеев, руководитель районного краеведческого кружка Износковского культурно-досугового объединения Г.В. Кальченко, председатель территориальной избирательной комиссии В.И. Мельникова.

Собравшихся активистов, педагогов и гостей приветствовала председатель местного отделения «Движения Первых» К.И. Дюжикова. «Движение Первых» – большая программа правительства, которая формирует активную жизненную позицию для подрастающего поколения, воспитывает



ное событие в жизни «Движения Первых». Я поздравляю вас с этим важнейшим событием», – сказала Кристина Ивановна в своем приветственном слове. Она рассказала об итогах деятельности местного отделения «Движения Первых» за предыдущий период.

На протяжении всего года износковская молодежь принимала участие во всех флагманских проектах Движения, а также в культурно-массовых мероприятиях и общественно-полезных делах по

шинству голосов совета местного отделения председателем избрали Анжелику Васильеву, а заместителем председателя совета местного отделения избрана Варвара Алиева, секретарем назначена Дарья Черная. Впереди у ребят много интересной и полезной работы. А уже 16 декабря местное отделение «Движения Первых» Износковского района примет участие в региональной конференции «Движения Первых».

А. БОРОНИНА.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Заседание сессии регионального парламента – бюджет 2025 года принят

5 декабря состоялось заседание сессии Законодательного Собрания Калужской области. Депутаты во втором и третьем чтениях приняли закон об областном бюджете на 2025 год и плановый период 2026, 2027 годов. Доходы региональной казны на будущий год утверждены в размере 95 млрд 167 млн рублей. Общий объем расходов прогнозируется в размере 97 млрд 328 млн рублей.

Геннадий Новосельцев поблагодарил финансовый блок и депутатов за качественную работу над областным бюджетом 2025 года

Благодарю правительство области и лично губернатора Владислава Валерьевича Шапшу, министерство финансов и лично Валентину Ивановну Авдееву, Контрольно-счетную палату, комитет по бюджету, финансам и налогам за проделанную большую работу и высокое качество подготовленного документа. Спасибо всем министерствам, участвующим в подготовке прогноза социально-экономического развития области, и депутатам Законодательного Собрания – за конструктивное рассмотрение проекта бюджета. Впереди нам предстоит работа по его исполнению. Самое главное, что все социальные выплаты сохранены в полном объеме. Увеличена сумма средств на приобретение льготных лекарств, – сказал председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев.

Он также отметил, что в поправках к проекту закона были учтены предложения фракции «Единая Россия» по увеличению финансирования программ инициативного бюджетирования и школьных инициатив. По каждой из них сумма выделенных средств увеличится на 100 млн рублей. В итоге на поддержку местных инициатив будет направлено 300 млн рублей. На школьные инициативы – 150 млн рублей.



Сохранены и объемы финансирования программы «Чистая вода», что тоже немало важно. Это востребованная программа. В целом бюджет получился сбалансированным, – подытожил рассмотрение главного финансового документа спикер парламента.

Депутаты внесли изменения в бюджет Калужской области 2024 года – доходы и расходы увеличены на 1 млрд 454 млн рублей

На поддержку участников СВО и членов их семей дополнительно направили почти 152 млн рублей. На поддержку поступивших на военную службу по контракту – более 294 млн рублей. В сумме это почти 450 млн рублей, – отметил председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев.



На 900 млн рублей возросла сумма, выделенная на приобретение лекарственных препаратов для льготных категорий граждан. На 48 млн рублей увеличены расходы на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан. На выплаты в виде сертификата на приобретение жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, расходы увеличены почти на 50 млн рублей.

Внесены изменения и в закон «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Калужской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». Бюджет фонда вырос на 6,4 процента по сравнению с утвержденными ранее показателями и составил свыше 18 млрд 918 млн рублей.

Спикер парламента поблагодарил волонтеров за помощь фронту

Заседание сессии Законодательного Собрания состоялось в День добровольца (во-

лонтера). Геннадий Новосельцев поздравил всех добровольцев с праздником и поблагодарил их за бесценную работу.

– Всех хочу поздравить с Днём волонтера. Сегодня, в условиях спецоперации, каждый житель Калужской области, каждый депутат – волонтер. Всем огромное спасибо за труд, за доброе сердце. Спасибо всем, кто плетет маскировочные сети, делает оконные свечи, кто, рискуя жизнью, доставляет грузы, которые мы собираем, на передовую. Вместе победим, – подчеркнул спикер парламента.

Информация для тех, кто готов встать на защиту Родины
Пункт отбора на военную службу по контракту:
г. Калуга, ул. Максима Горького, 87.
Тел. 8-800-100-47-66.

Пресс-служба Законодательного Собрания Калужской области.

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

С теплом в душе и... в домах

Недавно на наш район, как, впрочем, и на регион в целом, обрушился аномальный снежный циклон. Мокрый, а затем обледеневший снег создал экстремальную нагрузку на линии электропередачи.

Деревьев не выдерживали потяжелевшего снега и начинали падать. В результате этого случились обрывы проводов и аварийные отключения электричества, без которого на территории района осталось немало населенных пунктов.

К аварийно-восстановительным работам в нашем районе, кроме сотрудников Износковских РЭС были дополнительно привлечены десятки единиц техники и сотни специалистов. Помощь пришла к нам из других районов и соседних регионов. Комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности, созданной в МР «Износковский район», был введен режим повышенной готовности.

При ликвидации последствий снежного циклона работа энергетиков, коммунальных служб и дорожников стала неопределимой. Однако среди тех, кто также находился на передовой борьбы с последствиями стихии, особое место занимали рядовые жители, а также сотрудники некоторых предприятий нашего района. Они активно участвовали в расчистке дорог от поваленных деревьев,



разблокируя проезды в деревни и села, а также освобождая пути для проезда техники Россетей. С первого дня отключения света они ринулись в бой со стихией,

оказывая поддержку местным жителям и друг другу. Кто-то пилил, кто-то возил бензин и т.д.

Особенно сложно в сложившейся ситуации пришлось тем жителям нашего района, у кого не было генераторов. Однако даже в этой ситуации люди проявили солидарность и поддержали друг друга. Жители населенных пунктов, в которых не было проблем с электроэнергией, делились своими генераторами с теми, кто остался без электричества.

Оглядываясь назад, хочется сказать, что, несмотря на все возникшие сложности, нам в какой-то степени повезло, что начало непогоды пришлось на выходные. Во внеурочное время было легче организовываться. Кроме жителей села Извольск, о которых мы писали на страницах нашей газеты, на помощь электрикам вышли местные жители в д. Ростово СП «Село Шанский Завод». Большую помощь в работах по расчистке электролиний и дорог оказали и сотрудники ООО «Охотохозяйство Шанское», которые со своими пилами, техникой, соляжкой и человеческими силами вышли на борьбу с последствиями стихии.

В СП «Деревня Ивановское» жители также не остались в стороне, они пилили деревья, упавшие на проезжую часть, чтобы поскорее восстановить



автообобщение. Вместе с главой Износковского района, руководителем ООО СХПК «Холмы» П.И. Маркеловым организовывали и оказывали помощь тем, кому она была необходима.

В любой части района можно было увидеть солидарность специалистов-энергетиков и местных жителей в едином порыве – поскорее восстановить электроснабжение, ведь сейчас зима, а потому надо было торопиться. Все были на одной волне, все были как один

и каждый понимал, что только сообща можно быстро справиться с этой бедой.

Сегодня, когда стихия отступила и электроснабжение во всем районе восстановлено, мы, его жители, говорим слова искренней благодарности энергетикам, которые, несмотря на непогоду, и днем и ночью боролись с последствиями стихии, тем, кто не остался в стороне и в трудную минуту поспешил на помощь людям.

Т. СОЛОМКО.

Уважаемые читатели!

**БЛИЗИТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ
ПОДПИСКА**
на Износковскую районную газету
на 1-е полугодие 2025 года.

РАССВЕТ
Износковская общественно-политическая газета

Подписная цена - 716 руб. 16 коп.

Стоимость подписки

на 1 месяц - 119 руб. 36 коп.

**Спешите подписаться на «РАССВЕТ»,
чтобы быть в курсе событий,
происходящих в районе!**

**Подписку можно оформить
в отделениях почтовой связи.**

Вооруженные Силы России

**ПРИСОЕДИНЯЙСЯ
К АРМИИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!**

3 600 000₽

заработная плата за первый год с учётом региональных,
муниципальных и выплат Министерства обороны РФ

Пункты отбора на военную службу:
г. Калуга, ул. Максима Горького, 87,
г. Медынь, ул. Карла Маркса, 26,

8-800-100-47-66



ПАМЯТЬ

Незабываемые страницы

Из документальной повести о подпольном госпитале

Мужеству простых русских людей по сохранению жизни раненых воинов Красной Армии в условиях вражеской оккупации было посвящено немало очерков и повестей. В их основу легли документы Центрального архива Министерства обороны СССР: приказы по наградам и докладные записки.

В 1966 году в свет вышла документальная повесть Александра Ивановича Щеглова «Женщины русских селений». В ней писатель рассказал о деятельности подпольного госпиталя в Даниловке, Горбатове и Образцово - деревнях нашего района. В повести автор подробно рассказывает о жителях этих деревень - наиболее активных участниках подпольного госпиталя, опубликовал их фото. К сожалению, в свободной продаже этой книги нет, но на основе материалов документальной повести сегодня мне хотелось бы расширить свой рассказ о жизни подпольного госпиталя дополнительной информацией.

Дополняя информацию, размещенную в предыдущем своем материале, немного повторюсь о том, что распределением раненых по подводам занималась бригадир из деревни Даниловки колхоза «Доброволец» Анастасия Сергеевна Панкратова. Она была депутатом сельсовета. Именно к ней пришел и впервые обратился за помощью раненый лейтенант с санитарного эшелона. Первыми подкатили подводы к составу даниловские комсомольцы. Подключились и другие жители, потом стали прибывать подводы из Горбатово, Образцово, Поджаровки.

Общее руководство госпиталем взяли на себя Поликарп Моисеевич Дмитриев, Александра Андреевна Слетышева, учительница Анна Николаевна Уколова (Варламова) и из раненых воинов Григорий Манько, Павел Хмель и несколько командиров, живущих у Анастасии Сергеевны Панкратовой. С первых дней был организован штаб из военных и местных жителей. Возглавили его старший лейтенант Александр Гуреев, еще

два командира, медработники П.М. Дмитриев и А.А. Слетышева, молодая учительница из Горбатово Мария Федоровна Зорина и секретарь даниловской комсомольской организации Андрей Николаевич Панкратов. Штаб решал все вопросы по госпиталю, руководил местными комсомольцами. Сборы штаба проходили в деревне Даниловке в доме Филата Михайловича Уколова.

Местные комсомольцы активно помогали организовывать деятельность госпиталя. Они с первого дня поставили охрану у эшелона, чтобы сохранить оставшиеся в вагонах медикаменты, продукты, одеяла, халаты, матрацы и другие предметы. Руководил ими секретарь комсомольской организации из Даниловки А.Н. Панкратов. Позже комсомольцы перевезли все собранное в Даниловку в дом Ф.М. Уколова, они организовали в доме Ф.М. Уколова склад и аптеку с перевязочными средствами и лекарствами. Здесь же хранились сахар, мука, в амбаре лежали халаты, одеяла, белье. Молодые активисты сделали всё, чтобы остановить разбазаривание имущества санитарного эшелона.

По поручению штаба комсомольцы следили за дорогой на Кукушкино, Юхнов, Износки, чтобы знать о приближении фашистов и полицаев. На лошадях они развозили по деревням продукты, одеяла, халаты и другую одежду для раненых. А иногда комсомольцам приходилось ездить по деревням и менять вещи из общего склада на хлеб и другую еду для раненых бойцов.

Комсомольский секретарь А.Н. Панкратов тайно хранил дома радиоприемник, который

помог починить командир Павел Выговский. Слушали Левитана, узнали про военный парад на Красной площади в День годовщины Октябрьской революции. О том, что Москва стоит! Какая эта была радость! Эти новости очень важны были для местных жителей и военных, ведь фашисты говорили, что столица захвачена.

Однажды предатели сообщили фашистам о местонахождении подпольного госпиталя. В наш штаб весть о том, что в госпиталь придут каратели, первой принесла комсомолка М.Ф. Зорина. Все оперативно стали готовиться к их приходу. Раненых воинов прятали в укромные места, даже отвозили в лес. Тяжелобольных солдат, переодетых в гражданскую одежду, женщины выдавали за родственников, порою рискуя своей жизнью и жизнью детей. Перед приходом карателей несколько наших раненых бойцов, командиров Красной армии, которые могли передвигаться, ушли к линии фронта. Ушла с ними и комсомолка, учительница М.Ф. Зорина.

Несколько раз каратели приходили в деревню, но, к счастью, - беда миновала. Один раз наши женщины показали им раненого немца, который как-то оказался в санпоезде

вместе с ранеными красноармейцами и командирами и которого они выхаживали так же, как и наших раненых солдат. Поистине, в этом и состоит милосердие русских женщин. Фашисты забрали немца с собой. А потом несколько дней все в деревне жили в большом напряжении и страхе, что раненый немец их выдаст. Но прошла неделя-другая после ухода карателей и стало очевидно, что немец не сдал своих спасителей.



А.Ф. Зорина.

С уходом командиров Красной армии, которые были в штабе, и учительницы Зориной деятельность штаба практически остановилась. Но госпиталь продолжал свою ежедневную трудную, но такую важную работу. В тяжелых условиях и с риском для жизни всех его участников он действовал в течение 101 дня(!)

Деревни Даниловка, Горбатово, Образцово были освобождены 16 января 1942 года силами частей 43-й армии. Жизни 77 воинов были спасены. Кто мог, сразу встал в строй, а кто не мог - был отправлен на дальнейшее лечение теперь уже в специализированные военные госпитали.

Из повести можно более подробно узнать о жизни фельдшера П.М. Дмитриева и о жизни медсестры-акушерки А.А. Слетышевой.

Так, пожилой фельдшер был родом с Украины, с Полтавщины. А его жена Мария Ефремовна - из Белоруссии. Поликарп Моисеевич участвовал в Первой мировой войне. Закончив военно-фельдшерскую школу, он слу-

жил фельдшером в санитарном поезде. Еще прочитав повесть, мы узнаем о том, что в 1918 г. П.М. Дмитриев участвовал в походе бронепоезда из Луганска в Царицын, а после демобилизации в 1927 г. приехал в Износковский отдел здравоохранения для работы в районе. И больше нигде не уезжал. Жил в деревне Образцово. До войны работал на медпункте Кошняковского льнозавода вместе с А.А. Слетышевой. Она была акушерка, а Поликарп Моисеевич - заведующим.

Александра Андреевна Слетышева накануне войны, летом 1941 г., только получила диплом об окончании Вяземского медицинского училища и была направлена работать акушеркой в медпункт Кошняковского льнозавода. Жила Александра Андреевна в д. Образцово на квартире Татьяны Кузьминичны Никишиной.

Александра Андреевна была прилежной ученицей и очень старалась в своей работе. Спустя некоторое время, поняв, что акушерка справляется со своими обязанностями, фельдшер Дмитриев попросился на работу в Ворсбынский медпункт, а на Кошняковском медпункте А.А. Слетышева осталась работать самостоятельно.

Так и работали медики Поликарп Моисеевич Дмитриев и Александра Андреевна Слетышева. Днем они лечили больных из окрестных деревень, а ночью по деревням Горбатово, Образцово, Поджаровка делали обходы раненых солдат, лечили их, перевязывали и обрабатывали раны.

Это было одно общее дело - спасти наших раненых бойцов - которое выполняли все вместе, сообща: члены штаба подпольного госпиталя, комсомольцы, местные активисты, даже дети. Но главнейшую работу, по мнению многих, сделали простые русские женщины, в домах которых нашли заботу и защиту раненые красноармейцы и командиры.

Г. КАЛЬЧЕНКО,
руководитель
клуба «Износковеды»
и краеведческого кружка
МБУ «Износковское КДО».

ДОКУМЕНТЫ

Администрация МР «Износковский район»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 29.11.2024 года № 604
«О предоставлении мер поддержки участникам специальной военной операции по обеспечению сохранности транспортных средств участников специальной военной операции на безвозмездной основе»

В целях поддержки семей граждан, принимающих участие в специальной военной операции, в соответствии с пунктом 3 поручения губернатора Калужской области от 27.06.2023 № Пр-40/6-23 дсп, протоколом заседания рабочей группы по обеспечению взаимодействия органов публичной власти и организаций по вопросам мобилизационной подготовки и мобилизации, социальной и правовой защиты граждан Российской Федерации, принимающих участие в специальной военной операции, и членов их семей от 16.05.2023 администрация МР «Износковский район» **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить Порядок предоставления мер поддержки по обеспечению сохранности транспортных средств участникам специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей на безвозмездной основе согласно приложению.
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в районной газете «Рассвет».
3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации МР «Износковский район» Чудакову Л.А.
В. ЛЕОНОВ,
 глава администрации МР «Износковский район».

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с частью 8 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево» извещает, что решение Поселкового Совета от 19 ноября 2024 № 152 «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» включено в государственный реестр уставов муниципальных образований Калужской области. Дата государственной регистрации – 3 декабря 2024 года.

Государственный регистрационный номер решения Поселкового Совета от 19.11.2024 № 152 «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» RU 405193122024002.

03.12.2024 текст решения Поселкового Совета от 19.11.2024 № 152 «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» размещен на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (<http://pravo-miniust.ru/>).

Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево»
РЕШЕНИЕ от 19.11.2024 года № 152
«О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО СП «Поселок Мятлево», в связи с изменениями законодательства, Поселковый Совет **РЕШИЛ:**

1. В целях приведения Устава МО СП «Поселок Мятлево» в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» внести изменения согласно приложению.
2. Направить изменения в Устав МО СП «Поселок Мятлево» для регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области.
3. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и официального опубликования.

С. КУЗЬМИНА,
 глава МО СП «Поселок Мятлево».

Приложение к решению Поселкового Совета
 МО СП «Поселок Мятлево»
 от 19.11.2024 № 152

Внести в Устав МО СП «Поселок Мятлево», принятый решением Поселкового Совета от 21.07.2011 № 21 (в редакции от 04.03.2024 № 120), следующие изменения:

1. **Часть 1 статьи 8 дополнить пунктом 15 в следующей редакции:**
 «15). Осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах».
2. **Абзац 2 части 5 статьи 15.1 изложить в следующей редакции:**
 «Полномочия старосты сельского населенного пункта прекращаются досрочно по решению представительного органа муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта, а также в случаях, установленных пунктами 1 - 7 и 9.2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
3. **Пункт 3 части 2 статьи 28 считать утратившим силу.**
4. **Часть 9 статьи 33 дополнить пунктом 9.1. в следующей редакции:**
 «9.1). приобретения им статуса иностранного агента»;
5. **Пункт 3 части 1 статьи 44 изложить в следующей редакции:**
 «3) лицам, замещающим должности муниципальной службы Калужской области, при наличии стажа государственной гражданской службы, минимальная продолжительность которого в соответствующем году определяется согласно приложению к Федеральному закону «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», которым в соответствии с законодательством назначена страховая пенсия по инвалидности»;
6. **Статью 50 «Порядок вступления в силу муниципальных правовых актов» изложить в следующей редакции:**
 «1. Муниципальные правовые акты вступают в силу в порядке, установленном уставом муниципального образования, за исключением нормативных правовых актов представительных органов местного самоуправления о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.
 Иные муниципальные правовые акты сельского поселения вступают в силу после их подписания, если самими актами не установлен иной срок вступления их в силу.
 2. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учреди-

телем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования путем официального опубликования».

7. **Статья 51 «Официальное опубликование (обнародование) муниципальных правовых актов» изложить в следующей редакции:**

«1. Порядок обнародования муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления, устанавливается уставом муниципального образования и должен обеспечивать возможность ознакомления с ними граждан, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом.

2. Под обнародованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, понимается:

- 1) официальное опубликование муниципального правового акта;
- 2) размещение муниципального правового акта в местах, доступных для неограниченного круга лиц (в помещениях государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных библиотек, других доступных для посещения местах);
3. Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления поселения, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом на территории сельского поселения, - газете «Рассвет» (свидетельство о регистрации в качестве средства массовой информации ПИ № ТУ 40-00302 от 21.03.2016).

Для официального опубликования муниципальных правовых актов и соглашений, заключенных между органами местного самоуправления используется следующее сетевое издание: Портал муниципальных образований <http://muob.ru/about> (регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС 77-64795 от 02.02.2016), домен <http://myatlevo-r40.gosweb.gosuslugi.ru/>.

4. Не подлежат официальному обнародованию муниципальные правовые акты или их отдельные положения, содержащие сведения, распространение которых ограничено федеральным законом.

5. Муниципальные ненормативные правовые акты вступают в силу со дня их подписания, если самими актами не установлен иной срок и (или) порядок вступления их в силу.

6. Перечень периодических печатных изданий, сетевых изданий с указанием доменных имен соответствующих сайтов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и сведений об их регистрации в качестве средств массовой информации, в которых осуществляется обнародование (за исключением официального опубликования) муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, доводится до всеобщего сведения путем опубликования правового акта главы муниципального образования.»

8. **Статья 54 «Владение, пользование и распоряжение муниципальным имуществом» дополнить частью 5 в следующей редакции:**

«5. Органы местного самоуправления сельского поселения осуществляют передачу в безвозмездное владение и пользование объектов электросетевого хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, системообразующей территориальной сетевой организации или территориальной сетевой организации, действующих в Калужской области, в случаях, порядке и на условиях, которые установлены законодательством Российской Федерации об электроэнергетике».

9. **Статья 59 «Средства самообложения граждан» изложить в следующей редакции:**

«1. Под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения. Размер платежей в порядке самообложения граждан устанавливается в абсолютной величине равным для всех жителей муниципального образования (населенного пункта (либо части его территории), входящего в состав поселения, за исключением отдельных категорий граждан, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа жителей муниципального образования (населенного пункта (либо части его территории), входящего в состав поселения, и для которых размер платежей может быть уменьшен).

2. Вопросы введения и использования указанных в части 1 настоящей статьи разовых платежей граждан решаются на местном референдуме, а в случаях, предусмотренных пунктами, 4.1 и 4.3 части 1 статьи 25.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на сходе граждан».

Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево»
РЕШЕНИЕ от 19.11.2024 г. № 153

«О согласовании проекта постановления губернатора Калужской области «Об установлении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Калужской области на период с 1 января 2025 года по 2028 год»

В соответствии со статьей 157.1 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Основными формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 400, Уставом МО СП «Поселок Мятлево» Поселковый Совет **РЕШИЛ:**

1. Согласовать проект постановления губернатора Калужской области «Об установлении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Калужской области на период с 1 января 2025 года по 2028 год» (далее – Проект) для МО СП «Поселок Мятлево»

а) в части установления предельных (максимальных) индексов согласно *приложению № 1 к Проекту* в размере:
 – с 01.01. по 30.06.2025 – 0 %;
 – с 01.07. по 31.12.2025 – 14,1 %;

$$- 2026-2028 - ИКУ_{\text{инд}} = \frac{\max_{\text{КУ}}^{\text{МО}}}{\text{КУ}_{\text{станд}}^{\text{МО}}} \times 100\% - 100\%$$

б) в части обоснования величины установленных предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в МО СП «Поселок Мятлево» согласно *приложению № 2 к Проекту*.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования).

С. КУЗЬМИНА,
 глава МО СП «Поселок Мятлево».

* ОБЪЯВЛЕНИЯ *

Прокуратурой Калужской области создан официальный телеграм-канал, на котором ведется ежедневное обновление новостной ленты интернет-представительства прокуратуры, обновляются результаты надзорной деятельности, проводится правовое информирование населения.

Чтобы быть в курсе последних событий, переходите по QR- коду.



33 ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА СЛУЖБУ И РАБОТУ ГРАЖДАН, ОБРАЗОВАНИЕ НЕ НИЖЕ СРЕДНЕГО ОБЩЕГО (ПОЛНОГО), ОТСЛУЖИВШИХ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ, НА ДОЛЖНОСТЬ:

- ПОЖАРНОГО
- ВОДИТЕЛЯ

ГРАФИК РАБОТЫ: СМЕННЫЙ (СУТКИ ЧЕРЕЗ ТРОЕ), СТАБИЛЬНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА, ОПЛАТА СВЕРХУРОЧНОГО РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ И НОЧНЫХ СМЕН, ЕЖЕГОДНЫЙ ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ОТПУСК, ЕЖЕГОДНАЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ, ПРЕМИЯ ПО ИТОГАМ ГОДА, ПОЛНЫЙ СОЦ. ПАКЕТ, ВЫДАЧА ФОРМЕННОГО ОБМУНДИРОВАНИЯ, ПОЛУЧЕНИЕ (БЕЗВОЗМЕДНО) ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ В ВУЗАХ МЧС РОССИИ, БЕСПЛАТНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ В ВЕДОМСТВЕННЫХ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЯХ, ПРАВО ВЫХОДА НА ДОСРОЧНУЮ ПЕНСИЮ.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСАМ:

Калужская область, с. Износки,
 ул. Механизаторов, д. 116.
 Телефон: 8(48449) 4-51-01

г. Обнинск, Киевское шоссе, д. 88
 (отдел кадров).
 Телефон: 8(48439) 2-30-95



УФССП РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Расширены гарантии лиц, принимающих участие в специальной военной операции

УФССП России по Калужской области информирует, что 1 декабря 2024 года вступил в силу Федеральный закон от 23.11.2024 № 391-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и Федеральный закон «Об особенностях исполнения обязательств по кредитным договорам (договорам займа) лицами, призванными на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, лицами, принимающими участие в специальной военной операции, а также членами их семей и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Данным Федеральным законом расширены гарантии лиц, принимающих участие в специальной военной операции.

В соответствии с Законом при заключении с 1 декабря 2024 года контракта о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации на срок свыше одного года для выполнения задач специальной военной операции исполнительные обязательства по неисполненным кредитным обязательствам, в том числе ипотечным, должника или его супруга/супруги на сумму до 10 млн рублей прекращаются.

В целях оперативного прекращения исполнительных обязательств, а также снятия арестов и ограничительных мер необходимо обратиться в отделение УФССП России по Калужской области, где ведется исполнительное производство, либо в аппарат Управления органа принудительного исполнения региона в любой рабочий день. Получить консультацию также можно по номерам группы телефонного обслуживания граждан УФССП России по Калужской области: 8(4842) 73-29-12 и 54-24-69.

Пресс-служба УФССП России по Калужской области.

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель:
 администрация муниципального района
 «Износковский район»
 Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции, издателя:

249880 Калужская область, Износковский район,
 с. Износки, ул. Ленина, д. 27;
 rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
 Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
 Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
 Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Индекс П7286
 Тираж 1000.
 Заказ